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Fig. — Abb. 1:Dimensioni \ Dimensions \ Floor space dimensioRadmbedarfsmafie \ Espacio maximo necesario
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E= elettrico \ électrique \ electric\ elektrischl&ctrico
C= Carico acqua \ Remplissage d'edtfater filling \ Wasser anfillen \ Carga agua

Fig. — Abb. 2:Dimensioni \ Dimensions \ Floor space dimensioRaimbedarfsmasse \ Espacio maximo necesario
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E= elettrico \ électrique \ electric\ elektrischl&ctrico
C= Carico acqua \ Remplissage d'ealater filling \ Wasser anfiillen \ Carga agua

Fig. — Abb. 3:Dimensioni \ Dimensions \ Floor space dimensioRaimbedarfsmafe \ Espacio maximo necesario
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Fig. — Abb. 4:Dimensioni \ Dimensions \ Floor space dimensioRalumbedarfsmasse \ Espacio maximo necesario
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E= elettrico \ électrique \ electric\ elektrischléctrico

Fig. — Abb. 5:Dimensioni \ Dimensions \ Floor space dimensioRadmbedarfsmafie \ Espacio maximo necesario
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Fig. — Abb. 6:Dimensioni \ Dimensions \ Floor space dimensioRadmbedarfsmalie \ Espacio maximo necessario
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Fig. — Abb. 7: targhetta caratteristiche \ Plagies caractéristiques \ Data plate\ Typenschildap@tcaracteristicas
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MATRICOLA - SERIE
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Fig. — Abb. 8: targhetta caratteristiche macchieétriche\ Plaque d’identification des appareilsofliques data plate
electric appliances \ Typenschild Elektro-Geratabla de caracteristicas cocinas eléctricas
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Fig. — Abb. 9: Installazione \ Lieu d'installationlaPe \ Installationsort \ Lugar

Fig. — Abb. 10: Simbolo equipotenziale \ Symbole

equipotenziel \ Equipotenziale label \
6 Potentialausgleichssymbol \ Equipotencial simbolo

Fig. — Abb. 11: Verifica della tenuta e della pressione di alimeitae \
Contrdle de la tenue et de la pression d'alimenmtatiChecking gas tightness
and pressure \ Uberpriifung der Dichtigkeit und Wessorgungsdrucks \
Comprobacion de la estanqueidad y de la presi@iimhentacion
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Figg.. — Abb. 12, 13: Sostituzione ugello bruciatbChangement du gicleur du brdleur \ Substitutiegburner nozzle
\ Austausch der Hauptbrennerdise \ Cambio boqyikkamador
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9
DETTAGLIO A

Fig. — Abb. 14 : Regolazione dell’'aria primaria tiatore \ Réglage de l'air primaire du brlleuragulating the
primary air of the burner \ Primarluftregelung dtsmuptbrenners \ Regulacién del aire primario quamad

Fig. — Abb. 15 : Sostituzione dell’'ugello bruciator

pilota \ Changement du gicleur du brdleur veilleuse

Substituting the pilot burner nozzle \ Austausch de
Zundbrennerdiise \ Cambio de la boquilla del
quemador piloto

DETTAGLIO B

Fig. — Abb. 16 : Istruzioni uso (versione a gadpstructions d'utilisation (gaz
versions) \ Instruction for use (gas version) \ Badngsanleitungen (gasgerat) \
Instrucciones de uso (versiones a gas)

Fig. — Abb. 17 : Istruzioni uso (versione
elettrico) \ Instructions  d'utilisation
(versions électriques) \ Instruction for use
(electric version) \ Bedienungsanleitungen
(Elektroausfiihrungen)

=" || —

u i Fig. — Abb. 18 : Istruzioni uso (ribaltamento maledd Instructions d’utilisation
— (relevage manuel) \ Instruction for use (manualBadienungsanleitungen
(handkurbel) \ Instrucciones de uso (manual)
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= ||====— Fig. — Abb. 19 : Istruzioni uso (ribaltamento maaato) \ Instructions d’utilisation

. ) (relevage motorisé) \ Instruction for use (motadizd Bedienungsanleitungen
e (motorische kippung) \ Instrucciones de uso (mataia)
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Fig. — Abb. 20 : Allacciamento elettrico \ Brancham
électrique \ Electric feeding \ Elektrischer Anlsds \
Conexién eléctrica

R \:' . Fig. — Abb. 21: Istruzioni uso (K7EMP)\ Instructonl'utilisation (K7EMP)\
)3 Instruction for use (K7EMP)\ BedienungsanleitungefK7EMP) \
5 Instrucciones de uso (K7TEMP)
===

Fig. — Abb. 22, 23 : Sostituzione della
valvola in sicurezza\ Changement dy
vanne de sécurité \ Substituting the safet
valve\ Austausch des Sicherheitsventils
Cambio valvula de seguridad

Fig. — Abb. 24,25: Sostituzione delle
resistenze (K7EBR) \ Changement du
résistances (K7EBR)\ Substituting
the heating element (K7EBR)\
Austausch der Heizkérper (K7EBR) \
Cambio de resistencias (K7EBR)
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[ Fig. — Abb. 26: Sostituzione resistenza (K7EMP)atdement de

(/|

— =5 2 résistence (K7EMP)\ Sobstituting the electric elam@7EMP)\
' Austausch der Widerstanden (K7TEMPLambio de laresistencia
= =i (K7EMP)

Fig. — Abb. 27, 28, 29, 30: Accoppiamento apparitale \ Couplage des appareils \
Joining appliances \ Befestigung der Gerate \ Aaofdnto de los aparatos
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(Tableau 2) CARACTERISTIQUES BRULEURSU CAT.

oe+3p)

: : Diam. o . . .
Puissance| Puissance . . Diametre Injecteur Réglage air
. P injecteurs ; U
Type gaz nominale | réduite principaux By-pass veilleuse X
(kW] (kW] [1/100 mm] [1/200 mm] [N°] [mm]
BRULEUR MARMITE 1 MODULE
Liquid Gas GPL
(G31) 12,50 - AL125 x 2 - 16.2 15
Natural Methane Gag
(G20) 12,50 - AL190 x 2 - 27.2 0.5
Natural Methane Gag -, 5 . AL195 x 2 . 27.2 0.5

(G25)

(Tableau 3) CARACTERISTIQUES BRULEURSR, BE — CAT. llg:3:)

Puissance| Puissance . p|am. Diamétre Injecteur . .
) A injecteurs ) Réglage air
Type gaz nominale | réduite principaux By-pass veilleuse o [mm]
[kW] [kW] [1/100 mm] [1/200 mm] [N°]
BRULEUR MARMITE 1 MODULE

Liquid Gas GPL
(G30-G31) 12,50 - AL125 x 2 - 16.2 15
Natural Methane Gas
(G20) 12,50 - AL190 x 2 - 27.2 0.5
Natural Methane Gag 4, 5 - AL195 x 2 : 27.2 0.5

(G25)

Pag. 25/72




AVERTISSEMENT

Recommandations générales

Avant d'installer et d'utiliser I'appareil et avae procéder a toute intervention d'entretien,
veiller a lire attentivement les présentes instiuts.

L'installation de I'appareil doit étre confiée a technicien qualifié et doit étre effectuée dans le
respect des instructions du fabricant figurant denmanuel prévu a cet effet.

L’appareil est réservé a la préparation et a larigfiormation des aliments dans des cuisines
industrielles équipant notamment les restauranes Entreprises de santé, les cantines
d’entreprise, les centres de cuisson, les bouchgtes entreprises de production alimentaire.
Tout autre utilisation ne correspond pas a l'usagmuel il est destiné et pourrait présenter un
risque pour les personnes et/ou les choses

La sauteuse est un appareil universel, elle est pptr rotir, cuisiner et griller viande, poisson,
légumes, oeufs, nourritures farinacées, pour ceisgoupes, jus et riz.

L'utilisation de I'appareil doit étre confiée a dpersonnes qualifiées a cet effet et en aucun cas
I'appareil ne doit étre utilisé pour un usage aufpee celui prévu.

Les températures nécessaires au processus de guigterminent le fait que, sur la base du
principe de fonctionnement, plusieurs parties dasngaux, comme les torchons de cuisine
peuvent devenir chauds. Il ne s’agit pas d’'un défdai construction, mais d’'un phénomene
physique lié aux propriétés chimico-physiques dagraux utilisés pour la fabrication des
appareils.

En cas de non-fonctionnement ou d'anomalie de geeltpture que ce soit, cesser toute
utilisation et s'adresser a un centre d'assistaiechnique agréé.

Seules les piéces détachées d'origine doiventudilisées. Le fabricant est déchargé de toute
responsabilité en cas d'utilisation de piéces dééas non d'origine.

L'appareil ne doit en aucun cas étre nettoyé adéad'un jet d'eau direct a haute pression.
Veiller a ne pas obstruer les ouvertures d'aspatou d'expulsion de l'air, des fumées et de la
chaleur.

Avant de raccorder le matériel, assurez-vous gsielmnées inscrites sur la plaque d'identification
correspondent a celles du réseau électrique.

ATTENTION: I'appareil ne peut pas étre utilisé comme friteuse.

ATTENTION: ne refroidir pas la cuve de cuisson avele I'eau tres froid ou avec de la glace
car on risque de casser la cuve.

Lorsque l'appareil n'est pas en fonction, il estaemmandé de le débrancher du réseau
électrique.

ATTENTION! Le fabricant de I'appareil décline toute responsabilité en cas de dommages

provoqués par une mauvaise installation, par des tarventions non prévues, par une
utilisation impropre, par un mauvais entretien, par l'installation de piéces détachées non
d'origine, par le non-respect des normes en viguewgur le lieu d'installation, par la négligence
et par le non-respect des instructions du présent amuel.

A l'attention de l'installateur

Le fonctionnement de I'appareil doit étre expliggiénontré a I'utilisateur et apres s'étre assuré
de la conformité de l'installation, le manuel destiuctions doit étre remis a I'utilisateur.
L'utilisateur doit étre informé que toute interviemt de modification du local d'installation, qu'il
s'agisse de rénovation ou autre, ayant pour eketadifier I'alimentation d'air nécessaire a la
combustion, rend nécessaire un controle fonctiodedlappareil.
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Les instructions d'installation reportées plus Is&ppliguent aux appareils & gaz et mixtes
appartenant a la catégorieghs+ (I.e pur LU), et prévoyant une pression d'alimentatitengaz
butane/propane (G30 - G31) de 30/37 mbar et uresiore d'alimentation de 20/25 mbar pour le
gaz méthane (G20 - G25). La plaque des caractgresi(fig. 7,8 — pag. 4) sur laquelle figurent
toutes les données de référence de l'appareilosgetr selon les modéles, ou bien sur la partie
interne du flanc droit ou gauche ou bien sur laipamnterne du panneau des commandes.

Les appareils ont été contrdlés sur la base destilies européennes suivantes:

2006/95/CE - Basse tension (LVD)

CEE 2004/108 - Compatibilité électromagnétique (BMC
2009/42/CE - Appareils a gaz

2006/42/CE - Réglementation machines

2011/65/UE - Rohs

ainsi que la base des normes spécifiques de réieren

Déclaration de conformité

Le fabricant certifie que les appareils objets déspnt manuel sont conformes aux directives CEE
susmentionnées et demande que l'installation Heittaée dans le respect des normes en vigueur,
en particulier des normes relatives au systemeadiation des fumées et de renouvellement d'air.
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DESCRIPTION DES APPAREILS

Marmites a gaz

Structure robuste en acier soutenue par quatre piduteur réglable. Le revétement externe est
en acier inox au chrome-nickel 18-10.

Chaque marmite de cuisson est dotée d'un robingiadea fonction de sécurité permettant le
réglage de la température de 90°C a 300°C. La isé@st assurée par un thermocouple maintenu
activé par le flamme du brdleur de veilleuse.

Le bac de cuisson est realisé en acier inox avaed #n duplex et est doté d'un systéeme
d'inclinaison manuel ou motorisé selon la versiba. chauffage est assuré par des brlleurs
tubulaires en acier inox prévus pour fonctionnerésistant aux hautes températures.

Marmite électrique

Structure robuste en acier soutenue par quatre pidduteur réglable. Le revétement externe est
en acier inox au chrome-nickel 18-10.

Chaque marmite de cuisson est dotée d'un thermustaiettant le réglage de la température de
90°C a 300°C. La sécurité est assurée par un tloeumpte de sécurité a réarmement manuel.

Le bac de cuisson est realisé en acier inox avaed #n duplex et est doté d'un systéeme
d'inclinaison manuel ou motorisé selon la versiom.chauffage est assuré par des résistances a
irradiation & haute productivité commandées paharmostat.

Sauteuse multifonctions électrique

Structure robuste en acier soutenue par quatrs piéduteur réglable.

La cuve est en acier inox avec fond en AISI 31&bripound), est fourni de un trou de vidange de
grandes dimensions, qui permet la vidange de larihane (en particulier demi liquide) dans la
cuvette en acier située a l'intérieur de I'appafgit bouchon en teflon permet de obstruer le teu d
vidange pendant I'utilisation.

Chaque marmite de cuisson est dotée d'un thermpstatettant le réglage de la température de
150°C a 350°C. La sécurité est assurée par un tstatnde sécurité a réarmement manuel.

Le chauffage est assuré par des résistances rayesgui garantissent une uniformité dans tout le
fond du bac.

CONDITIONS D'INSTALLATION

Lieu d'installation (fig. 9 pag. 5)

Il est recommandé de procéder a linstallationaggéareil dans un local bien ventilé ou sous ure ho
d'aspiration. L'appareil peut étre installé seubi@m intégré a une série d'autres appareils. [Rargeux

cas, il est recommandé, dans le cas ou les paesisdpsquelles I'appareil est installé serait eériaa
inflammable, de respecter une distance de séauriitmum de 100 mm par rapport aux parois latéetles
postérieure. Dans le cas ou cette distance negtoétre respectées, veiller a mettre en place des
protections (par exemple des feuilles en matéaémataire) permettant de maintenir la tempéralase
parois dans les limites de sécurité prévues.
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Installation

Les opérations d'installation, les éventuelles rugstions nécessaires a l'alimentation de gaz
différent ou a l'alimentation électrique a une tengifférente, la mise en ceuvre de l'installation,
des équipements de ventilation et d'évacuationfaeges, ainsi que les éventuelles opérations
d'entretien doivent étre effectuées par un perdogualifié dans le respect des instructions du
fabricant et dans le respect des normes ci-dessous:

(FR) Réglement de sécurité contre I'incendie et lagqandans les établissements recevant du
public:

Prescriptions générales pour tous les appareils:

= Articles GZ:

Installations au gaz combustibles et hydrocarblimegfiés; ensuite suivant 'usage.

= Articles CH:

Chauffage, ventilation, réfrigération, conditionregrhd’air et production de vapeur et d’eau chaude
sanitaire.

= Articles GC:

Installation d’appareils de cuisson destinés as&auration.

» Prescriptions particulieres a chaque type d’étiigent recevant du public: hdpitaux, magasins, etc.

Pour le autres pays suivre les normes électrigqpeedds concernant:

= Normes comité gaz

» Réglementations de construction et dispositionsiacgéndie
= Normes de sécurité

= Dispositions prévues par la société de distributiogaz

= Normes électriques

= Dispositions du corps des pompiers

Evacuation des fumées

Appareils a gaz de type “Al”

Ces appareils ne nécessitent pas de raccordemectt @iune conduite d'évacuation des produits de
combustion. Les produits de combustion doivent mé&ans étre convoyés dans une hotte ou autre
dispositif similaire, raccordée a une conduite a@sation ou bien directement a I'extérieur.
Différemment est également admise |'utilisatiomdigpirateur d'air directement raccordé a
I'extérieur et assurant un débit non inférieur akcations du tableau 1. Cette valeur doit étre
majorée du renouvellement d'air nécessaire au peestravaillant sur le lieu d'installation
conformément aux normes en vigueur (approximativeroette valeur doit &tre 35°h par kW de
puissance de gaz installée).

Pag. 29/72



INSTALLATION
Opérations préliminaires

Sortir I'appareil de son emballage et vérifier stat. En cas de doute quant a I'état de I'appareil,
pas l'utiliser et consulter une personne qualifiée.

Les matériaux utilisés pour I'emballage sont coibfet avec les normes de protection de
'environnement. lls peuvent étre conserves sagsepter aucun risque ou éliminés conformément aux
normes en vigueur dans le Pays de destinatioragpedreil, notamment en ce qui concerne le sachet de
nylon et le polystyréne.

Une fois ce contrdle effectué, procéder au retiaita pellicule protectrice.

Nettoyer soigneusement les parties externes dealaj pour le débarrasser des éventuels résidus
ou autre puis l'essuyer a l'aide d'un chiffon (pd®r au nettoyage a l'aide d'eau tiede et d'un
détergent). En cas de présence de résidus de pailegder a leur élimination a l'aide d'un solvant
approprié (ex. acétone). Ne pas utiliser de substaabrasivedJne fois I'appareil mis en place, il
est nécessaire de procéder a sa mise a niveateereimant a cet effet sur les pieds réglables.

Raccordement du gaz

Avant de raccorder l'appareil a I'alimentation @&z,gl est nécessaire de s'assurer que le gaz
d'alimentation et le gaz pour lequel est prévupkagil correspondent. Si tel n'est pas le cas, se
reporter aux instructions décrites dans le chagianctionnement avec un gaz autre que celui
prévd'. Le raccordement au manchon fileté (d'un diamegréagouces) présent au dos de l'appareil
peut étre de type fixe ou mobile et doit s'effectuéaide d'un raccord rapide conforme aux normes
en vigueur. Les éventuels tuyaux flexibles utilissvent étre en acier inox et conformes aux
normes en vigueur. Les garnitures installées sufiltages de raccordement doivent étre constitué
d'un matériau conforme pour l'utilisation sur citae gaz. En amont de chaque appareil doit étre
installé, dans une position facile d'acces, unnetbpermettant de couper l'alimentation de gaz
lorsque l'appareil ne doit plus étre utilisé. Umés fle raccordement effectué, s'assurer de son
étanchéité en utilisant un spray de détection waiésst

Branchement électrique

Avant de procéder au branchement électrique dpdteg s'assurer de la correspondance entre la
tension de secteur et la tension pour laquell@diapl est prévu. Dans le cas ou ces deux tensions
seraient différentes, il est nécessaire de procadarmadification - si prévue - du branchement
électrigue comme indiqué sur le schéma électrijadornier de branchement se trouve derriere le
fronteau de I'appareil et on peut le joindre sidavisse les vis qui fixent le fronteau de la maehin
(dans la version manuelle il est nécessaire enlavaanivelle) apres dans la partie droite se &ouv
la boite électrique avec le bornier. Puor le sadauultifonctions, le bornier de branchement (4) se
trouve ou bien derriere de la base (3) comme irdigqu fig.20, page 7 et on peut le démonter en
devisant les vis (2) que fixent la bride de fixat{@).A la fin, répéter tous les opérations a l&rse.

Il est en outre nécessaire de contrdler le cideitnise a la terre, de s'assurer que le condudésur
mise a la terre est d'une longueur supérieurel@ des autres conducteurs et de s'assurer enfin que
la section des conducteurs d'alimentation est adapta puissance absorbée par I'appareil (elte doi
étre au moins de type HO5 RN-Eonformément aux normes internationales en vigueurgoit

étre installé en amont de l'appareil un interruptea a ouverture des contacts de 3 mm
minimum qui doit intervenir sur les seuls conducteus d'alimentation et non sur le fil JAUNE-
VERT de mise a la terre Cet interrupteur doit étre installé a proximité khppareil, doit étre
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homologué et doit étre d'une portée adaptée a lasgnce absorbée par I'appareil (voir
caractéristiques techniques).
L'appareil doit en outre étre raccordé au syste@QEIPOTENTIEL. La borne de branchement se
trouve a proximité du point d'entrée du cable aiahtation et est reconnaissable par la présence
d'une étiquette marquée du symbole fig. 10, pag. 5.
En utilisant un interrupteur de sécurité face awraot de panne.
- Selon les normes, I'appareil dégage une disperdmrl mA pour 1 kW de puissance
installée. Choisir un interrupteur approprié av@érance de moins 50 %.
- Brancher 1 appareil par interrupteur.
- Il se peut que I'appareil longtemps en arrét, exaie l'interrupteur lors du démarrage. La
cause peut étre I’humidité d’isolation. Le problésserégle en poussant l'interrupteur et en
faisant chauffer I'appareil.

Branchement a l'alimentation d'eau

Raccorder le tuyau d'arrivée d'eau au réseau @watation en veillant & respecter les normes en
vigueur.

Contréle de la tenue et de la pression d'alimentadn (fig. 11, pag. 5).

Avant de procéder au contrble de la pression, tilnésessaire de contréler la tenue du circuit
d'alimentation de gaz jusqu'au gicleur en utilidargpray prévu a cet effet (ce contréle permet de
s'assurer de lI'absence de dommage provoqué pangport). Il est ensuite possible de procéder au
contrble de la pression d'arrivée, en utilisanetieffet un manometre (de type tube en "U" ou de
type électronique a précision de lecture minimunOdembar). Pour procéder a ce contréle, il est
nécessaire de retirer la vis (1) de la prise desive (2) et de raccorder cette derniere au raahord
manometre. Ouvrir le robinet d'alimentation de daz'appareil, contrdler la pression et refermer le
robinet d'alimentation. Retirer le tuyau du manamele la prise de pression et remettre en place
sur cette derniére la vis précédemment retiréeprieasion mesurée doit étre comprise entre les
valeurs mini et maxi figurant dans le tableau gsiris:

Type de gaz I:)n I:)min I:)MAX
[mbar] | [mbar] | [mbar]
G20 (méthane) 20 17 25
G25 (méthane) 25 20 30
G30 (butane) 30 20 35
G31 (propane) 37 25 45

Dans le cas ou la pression mesurée ne rentraitges les limites indiquées dans le tableau, en

établir la cause et contrdler a nouveau la pressima fois effectuée l'intervention correctrice
nécessaire.

Contréle de la puissance

Il est généralement suffisant de vérifier que ledegrs installés sont ceux prévus et que les
brhleurs fonctionnement correctement. Pour procadam contrdle proprement dit de la puissance
absorbé, il est possible d'utiliser la méthode mutrique. A l'aide d'un chronométre et d'un
compteur, il est possible de mesurer le volumeaeajmentant I'appareil par unité de temps. Le
volume correct de référenceE][peut étre calculé a l'aide de la formule ment@nplus bas en

litres/heure (I/h) ou en litres/minute (I/min), aeir en divisant la puissance nominale et minimum
indiguées dans le tableau des caractéristiquedrdésurs par le pouvoir calorifique du gaz; cette
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derniere valeur figure dans les tableaux de laemdghtation ou peut au besoin étre demandée a la
société distributrice de gaz.
La mesure doit s'effectuer a régime normal de fonnement de I'appareil.

_ Puissance

~ Pouvoir calorifique

Contr6le du brdleur veilleuse

La flamme du brdleur veilleuse ne doit étre ni tomurte ni trop longue mais doit envelopper le
thermocouple et avoir des contours bien nets.|3i'e¢st pas le cas, il est nécessaire de contiéler
numéro du gicleur en fonction de la version del@efle comme indiqué dans les chapitres suivants.

Contréle du réglage air primaire

Tous les brileurs principaux sont dotés d'un disipoe réglage de l'air primaire. Le contrble doit
s'effectuer sur la base des valeurs figurant dansolonne de réglage d'air du tableau des
caractéristiques techniques. Pour le réglage suaseinstructions fournies dans les chapitres
suivants.

ATTENTION! Toutes les parties protégées et scellégsar le fabricant ne doivent étre I'objet
d'aucun réglage de la part de l'installateur saufnistruction spécifique a cet effet.

Couplage des appareils

Une fois les opérations de réglage et de raccomdernseminées, procéder a la jonction des
appareils. Dérouler le joint d’étanchéité (1) fawtans le kit de jonction a l'intérieur de I'appére

et le faire adhérer a la téte du plan a une distalenviron 2,3 mm du bord du plan (fig.27, pag.
8).Une fois I'opération terminée, rapprocher lepapils a épisser, retirer les tableaux de bord.
Comme cela est indiqué dans la figure 28 de la f@mecéder ensuite a la vérification de
'ampoule (3) dans la partie postérieure, pos@idgue de jonction (4) sur le rebord de la cheminée
et la fixer a I'aide d’une clé alene (6) les vis K&galement fournies dans le kit de I'appareil).

Une fois la plaque de jonction fixée (4) aux appar@rocéder au réglage, rapprocher les appareils
en agissant sur le goujon (7) placé sur I'élémenjpdction, puis fixer correctement a I'aide d’'une
clé alene (8), comme cela est indiqué dans |2figpage 8.

Une fois les opérations de fixation terminées,fixéaide d’un tournevis cruciforme (11) la vis M4
(10) qui referme le couvercle en acier inoxydaBlede la plaque de jonction. A l'aide d'un racloir,
retirer les résidus éventuels du joint d'étancheéittke les appareils.
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REGLAGES ET MODIFICATIONS POUR L'ALIMENTATION
AVEC GAZ AUTRE QUE CELUI PREVU

Fonctionnement avec un gaz autre que celui prévu

Pour utiliser un autre type de gaz, il est nécessha changer les gicleurs des brlleurs princigaux
des brdleurs de veilleuse en suivant les indicatides chapitres suivants. Le type de gicleur a
installer est indiqué dans le tableau 2 et 3. Liekegrs du brdleur principal marqués du diamétre
correspondant en centiemes, et ceux du brlleuettleuse marqués d'un numéro se trouvent dans
un sachet plastique joint au manuel des instrustion

Une fois la transformation effectuée, il est néamesde contréler la tenue des raccords et de
contrler l'allumage et le fonctionnement du bréikeilleuse et du brileur principal, aussi biema a |
puissance mini qu'a la puissance maxi. Il est éatleiment nécessaire de contrbler également la
puissance.

Changement du gicleur du braleur(Fig. 12-13-14, pag. 5, 6)

Pour changer le gicleur du brdleur il est tout dfdinécessaire de retirer toutes les commandes (1)
et le volant d'inclinaison (2). Retirer ensuitepienneau frontal (3) en dévissant les quatre vis de
fixation (4). Une fois ces opérations effectuée&sjisser le raccord (5) de fixation de la rampea(6)
I'électrovanne (7) et les vis de fixation (8) dedalge de cette derniere a la structure. Une fois
libérée la zone d'intervention, desserrer la visd@blocage du réglage d'air primaire, ouvrir redfo

la bride (10) et dévisser le gicleur (11) a l'aitiene clé. Le remplacer ensuite par le brdleur @dap
au type de gaz d'alimentation (voir tableau 2 -\@jiller a monter le gicleur en le serrant bien et
procéder enfin au réglage de l'air primaire comnaégué dans le chapitre suivant.

Réglage de l'air primaire du brdleur (Fig. 14, pag. 6)
Une fois le gicleur du brdleur remplacé, il estessaire de procéder au réglage de l'air primaire.

Pour cela, desserrer la vis (9) de fixation dedgue en acier (10), amener la cote "x" a hauteur de
la valeur de référence indiquée dans le tableaur@s3errer la vis (9) et contrdler la cote "x".

Changement du gicleur du brdleur de veilleus€Fig. 12-13-15, pag. 5, 6)

Pour changer le gicleur du brdleur de veilleusest tout d'abord nécessaire de retirer toutes les
commandes (1) et le volant d'inclinaison (2). Retensuite le panneau frontal (3) en dévissant les
guatre vis de fixation (4). Retirer le panneau fabi§3) en dévissant les quatre vis de fixation (4)
Une fois ces opérations effectuées dévisser leordc€5) de fixation de la rampe (6) a
I'électrovanne (7) et les vis de fixation (8) dedalge de cette derniére a la structure comme iadiqu
sur la figure 13. Une fois libérée la zone d'inggvon, dévisser le raccord (12) de fixation de la
conduite d'alimentation de gaz de la veilleuse gt3)xtraire le brlaleur (14). Le remplacer ensuite
par le brileur adapté au type de gaz d'alimentaioir tableau 2-3).. Monter le gicleur et la
conduite, serrer a fond le raccord et remettrelacepous les éléments précédemment démontés.
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INSTRUCTIONS D'UTILISATION
Marmite a gaz (Fig. 16, pag. 6)

Pour allumer le brldleur de la marmite, procédermensuit:

- amener la commande (1) de la position de ferme@ui |la position d'allumagg, ;

- appuyer a fond;

- appuyer sur le bouton de l'allumage piézoélectri(@)epour allumer la veilleuse; maintenir
enfoncée la commande jusqu'a ce que le thermocsojilehaud de telle sorte que la veilleuse
reste allumeée; il est possible de contréler cqttration a travers la fente présente sur le devant
de l'appareil;

- allumer le braleur principal en plagant la commasdela positior & ;

- régler la température selon les besoins a l'aidmdenande de contrble du thermostat (3).

Pour éteindre le brdleur principal, il est nécassde tourner la commande vers la droite jusqu'a la
position d'allumage ( % ); pour éteindre égaletnla veilleuse amener la commande sur la
position de fermetur@.

Marmite électrique (Fig. 17, pag. 6)

Pour allumer la marmite électrique procéder comuiie s

- amener la commande (1) du thermostat dans la ositrrespondant a la température voulue;
les deux témoins doivent s'allumer (le témoin veste constamment allumé pour signaler la
présence de tension tandis que le témoin orantEns'é@ne fois la température programmeée
atteinte).

- pour éteindre la marmite replacer la commandeasposition0.

Inclinaison manuelle(Fig. 18, pag. 6)

Sur les modeles de la série manuelle, l'inclinaessirobtenue en actionnant le volant (1) situdasur
partie frontale de I'appareil. La marmite se soeléx tournant le volant dans le sens des aiguilles
d'une montre et s'abaisse en le tournant dansiecemtraire des aiguilles d'une montre.

Inclinaison motorisée(Fig. 19, pag. 7)

Sur les modeéles de la série manuelle, l'inclinaissinobtenue par l'intermédiaire du sélecteur (1)
situé sur la partie frontale de I'appareil. La mi&grse souleve en tournant le sélecteur vers lé hau
(fleche A) et s'abaisse en le tournant vers le bas (fldhe

Observer la plus grande prudence en cas d'utilisatn du dispositif d'inclinaison durant les
opérations de nettoyage et d'entretien.

ATTENTION! Veiller a contréler constamment l'appareil durant son fonctionnement. Ne
jamais allumer la marmite alors qu'elle est vide.

L’'appareil ne peu pas étre utiliser comme friteuse.

Pendant le fonctionnement normal les zones utiliseégour cuisiner, griller, etc. sont chaudes
et ils ménent chaleur pour laquelle il est conseilble de venir en contact opportunément
protégés.

Si la préparation prévoie l'utilisation de graissesou huiles, faire attention a leur surchauffage:
cette opération doit étre toujours exécuté sous seillance.
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Si on utilise le couvercle, faire attention pendante déplacement du couvercle: danger de
bralure avec la vapeur issue a l'intérieur du bac @ cuisson.

Sauteuse multifonctions (fig. 21 — page 7)

Pour griller:

- Tourner le bouton (1) du thermostat a la tempéeatésire.

- Au méme temps s’allume la lampe verte (2) qui deyaae I'appareil est sous tension.
- Le voyant orange (3) reste allumé jusqu’a I'apparst arrivé a la température fixée.

- Procéder a la cuisson de la nourriture a la tenyéraésiree.

- Pour terminer, remettre le bouton (1) en position 0

- On conseille de enlever les résidus avec une pae#nt de reutiliser 'appareil.

Pour cuisiner et étuver:

- Fermer la vidange avec le bouchon en téflon

- Tourner le bouton (1) du thermostat a la tempéeatésirée.

- Au méme temps s’allume la lampe verte (2) qui deyaae I'appareil est sous tension.

- Le voyant orange (3) reste allumé jusqu’a I'apdaest arrivé a la température fixée.

- Procéder a la cuisson de la nourriture a la tenyéraésiree.

- Pour terminer, remettre le bouton (1) en position O

- Enlever le bouchon et transvaser la nourriture dansac Gastronorm situé a l'intérieur du
cabinet de l'appareil. Selon la densité de la nug peut étre nécessaire I'utilisation d’'une
palette.

- On conseille d’ enlever les résidus avec une maetant de reutiliser I'appareil.

ATTENTION! Utiliser 'appareil seulement sous survellance. Ne pas le chauffer s'il est vide.
L’'appareil ne peut pas étre utilisé comme friteuse.

Pendant le fonctionnement normal les zones utiliseégour cuisiner, griller, etc. sont chaudes
et ils ménent chaleur pour laquelle il est conseilble de venir en contact opportunément
protégés.

Si la préparation prévoie I'utilisation de graissesou huiles, faire attention a leur surchauffe :
cette opération doit étre toujours exécuté sous seillance.

Si on utilise le couvercle, faire attention pendante déplacement du couvercle: danger de
brhlure avec la vapeur issue a l'intérieur du bac @ cuisson.

Anomalies de fonctionnement

Dans le cas ou pour une quelconque raison, il n@itsgas possible d'allumer ou d'éteindre
l'appareil, controler I'alimentation et s'assunge tes commandes sont dans la bonne position; dans
le cas ou lI'anomalie ne pourrait étre éliminéefaxer les services d'assistance technique.
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Quelgues dysfonctionnements et les solutions podsib

Probleme

Solution possible

Le brdleur de veilleuse ne
s'allume pas

Vérifier que la pression d'alimentation soit quelietableau a la
page 31.

Veérifier que le gicleur de veilleuse ne soit pastale.
Veérifier que la petite bougie d'allumage soit biiée et
branchée.

Vérifier que la petite bougie d'allumage .

Veérifier I'intégrité de la petite bougie d'allumage
Veérifier I'intégrité du cable d'allumage.

Vérifier I'intégrité et le bon fonctionnement duubon
d'allumage piézoélectrique.

Veérifier la valve a gaz.

Le brdleur de veilleuse s'éteir
apres avoir laché le bouton
d'allumage

Veérifier que la pression d'alimentation soit quelietableau a la
page 31.

Vérifier que la thermocouple soit bien enveloppéaela flamme
sortant du brileur de veilleuse ; en cas contraigeer le brileur
de veilleuse parmi la vis de réglage qui se trawda valve.
Appuyer avec décision la commande a gaz dans lagbon
position.

Remplacer la thermocouple

Vérifier que le groupe magnétique de la valve nepas oxydé
Vérifier la valve a gaz.

Le brdleur de veilleuse reste
allumé mais le brdleur princip
ne s'allume pas

Veérifier que la pression d'alimentation soit quelietableau a la
page 31.

Veérifier que les gicleurs ne soient pas obstrués.

Vérifier que les tous du braleur ne soient pasroist
Vérifier que la manche a gaz ne soit pas obstruée
Veérifier que les gicleurs installés soient ceux @dseaux 2-3
Veérifier la valve a gaz.

Réchauffement lent et/ou
insuffisant

Vérifier que la pression d'alimentation soit quelietableau a la
page 31.

Veérifier que les gicleurs installés soient corrasgamts aux
tableaux 2-3

Vérifier la valve a gaz.

Pas de réchauffement

Vérifier la tension d’alimentation
Vérifier I'état de la résistance correspondante
Controéler le thermostat

Voyant éteint

Vérifier la tension d’alimentation
Veérifier I'état du voyant

Réchauffement lent et/ou
insuffisant

Veérifier le réglage du thermostat
Vérifier I'état des résistances
Vérifier la quantité des aliments a cuisiner
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ENTRETIEN DE L'APPAREIL
Nettoyage

ATTENTION! Avant de procéder a toute opération de rettoyage, s'assurer que l'appareil est

isolé de l'alimentation électrique et que le robinkede gaz est fermé. Pour le nettoyage ne pas
utiliser de jet d'eau direct ni de jet a haute presion. Le nettoyage doit s'effectuer alors que

I'appareil est froid. Il est interdit de refroidir la cuve en utilisant de la glace ou de 'eau trés
froide, il faut éviter de chocs thermiques qui causnt la rupture du fond de la cuve.

Le nettoyage des parties en acier inox peut steffe@ l'aide d'eau tiede, de détergent neutriet d
chiffon ; le détergent utilisé doit étre adapté raitoyage de l'acier inox et ne doit contenir de
substance abrasive ou corrosive. Ne pas utiliselagde d'acier ou autre matériau similaire
susceptible de déposer des particules de fer drairaraient la formation de rouille, éviter tout
contact de I'acier inoxydable avec des élémentaice ferreuse.

Il est également recommandé de ne pas utiliseragigepde verre ou autre toile abrasive. Pour
éliminer les incrustations, il est possible d'séli de la poudre de pierre ponce, mais il est fimste
préférable d'utiliser une éponge abrasive synthétap de la laine d'acier inoxydable a passer dans
le sens du satinage. Une fois le lavage termirséyyes I'appareil a I'aide d'un chiffon.

Pour le nettoyage, il convient d'éviter les poudedsasives de quelque type que ce soit, les
détergents a base de chlore et de détergents daacts. Il faut par ailleurs éviter les projection
de liquides froids sur les appareils a tempéragtowg prévenir la formation de craquelures pouvant
entrainer des déformations ou des ruptures deseilspa

Il faut veiller a ne pas mettre en contact I'adgrexydable avec des substances acides concentrées
pendant une longue durée (vinaigre, condimentsamgél d'épices, condiments, sel de cuisine
concentré, etc.) qui risqueraient de provoqueradeslitions chimique-physiques pouvant détruire
la passivation de I'acier ; le cas échéant, il fatiter ces substances avec de I'eau claire.

Dans le cas ou l'appareil ne serait pas utilisélgenune longue période, il est recommandé de
fermer le robinet de gaz et débrancher I'éventuplise d'alimentation électrique. Il est également
recommandé en ce cas de passer sur toutes lesesuda acier un chiffon imbibé d'huile de
vaseline comme pellicule protectrice et d'aéréondal de temps a autre.

ATTENTION: ne utiliser jamais matériels, détersif & solutions contenant chlore ou ses
dérivés.

Pour enlever éventuelles traces de calcaire ne patsliser du sel ou acide sulfurique, en

commerce se trouvent produits aptes ou, en alternae peut étre employée une solution diluée
en acide acétique.

Ne pas utiliser pour la propreté des appareillagebguides combustibles.

Entretien

ATTENTION! Avant de procéder a toute intervention d'entretien ou de réparation s'assurer
gue l'appareil est isolé de l'alimentation électrige et que le robinet de gaz est coupé.

Les opérations d'entretien ci-dessous doiventeédfestuées au moins une fois par an et confiées a
cette occasion a un personnel qualifié. Il estmenandé de passer un contrat de maintenance.

» Contrdle du fonctionnement de tous les dispodilifsontréle et de sécurité;

» Controle de l'allumage des brileurs et du foncgonent, y compris au minimum;
» Controle de I'étanchéité des tuyaux de gaz;

» Controle de I'état du cable d'alimentation éleatiq
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CHANGEMENT DE PIECES

ATTENTION! Avant de procéder a tout changement de [ece s'assurer que l'appareil est isolé
de l'alimentation électrique et que le robinet de gz est coupé.

Vanne de sécurit§fig.12-22-23 pagg. 5, 7)

Pour remplacer le thermostat il est nécessairetiterles commandes d'eau et de gaz ainsi que le
volant d'inclinaison. Retirer ensuite le panneantal en dévissant les quatre vis de fixation comme
indiqué a la figure 12. Dévisser ensuite successivet le raccord de la conduite allant au brdleur
(1), le raccord de la conduite du braleur de vedie(2), le thermocouple (3), le raccord de la mmp
(4) et les vis (5) de fixation de la plaque de ®syu(6); celle-ci doit étre utilisée pour la mise e
place de I'électrovanne neuve. Enlever le grouppame qui comprend les raccordements et le
bride: une fois dévissé les vis (11) de fixationbdidle (8) a I'électrovanne (10), procéder a dériss
les raccordements (9) de la soupape en faisanitiatiea ne pas abimer le filet car les piéces
viendront récupérées. Remplacer la piece et rdiist@s composants en suivant la séquence
inverse. Pour une meilleure étanchéité on consadleisser les raccordements (9) au soupape en
interposant de ferme-filets étanches.

Thermocouple

Pour changer le thermocouple, il est nécessairetter les commandes d'eau et de gaz ainsi que le
volant d'inclinaison. Retirer ensuite le panneautal en dévissant les quatre vis de fixationstl e
ensuite nécessaire de dévisser le raccord du tlceupte présent sur le robinet et celui présent sur
le corps de la veilleuse. Procéder ensuite au @megt du thermocouple.

Résistancegfig. 12-24-25 pagg. 5, 7)

Pour changer les résistances, il est avant touésséade de soulever la marmite a la hauteur
maximum. Retirer ensuite le couvercle du boities wsistances (2) en desserrant a cet effet les vis
de fixation. Extraire la résistance apres l'avéiprdnchée. Pour faciliter au besoin ces opératibns,
est possible de retirer le tableau de commandet(& panneau frontal (7) (comme indiqué a la
figure 12) et d'incliner la marmite vers l'avanté&pavoir retiré l'axe (8) et la goupille (9). @ett
derniére opération ne doit étre effectuée qu'emdedsesoin

Composants électriques sauteuse multifonctions

Pour remplacer le bouton, le thermostat, les lamfgedoite de connexion et le thermostat de
sécurité, dévisser les vis de fixation du tabledéplacer-les, ensuite débrancher les céables
électrigues du composant a remplacer et procédezraplacement du composant méme. Une fois
effectué le remplacement, brancher les cablesigargue chemin électrique.
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Résistancesauteuse multifonctions(fig. 26— page 8)

Pour changer les résistances, il est avant towsséae de retirer les fixations des plaques &<cel
du bulbe. Dévisser ensuite les écrous de fixatienlad couverture, retirer cette derniere (1) et
débrancher la résistance (2) a changer et lametire

Informations pour les appareils électriques et éldmniques utilisés dans des pays de I'Union
européenne

Conformément a la directive de I'Union européeras, appareils portant le symbcEi ne
peuvent pas étre détruits en méme temps que lasesrchénageres.

Pour éliminer votre ancien appareil, utilisez lgstdmes de collecte différencié qui vous sont
proposés dans chaque pays ou contactez votrdlalétajuand vous achetez un équipement
équivalent, afin de respecter I'environnement eidaté.

En utilisant activement le systéme de collecte eitlds vous contribuez a la récupération, au
recyclage et a la réutilisation des anciens apisagactr(on)iques.

SEULES LES PIECES DETACHEES D'ORIGINE FOURNIES PAR LE FABRICANT
DOIVENT ETRE UTILISEES. LES OPERATIONS DE REMPLACEM ENT DOIVENT
ETRE CONFIEES A UN PERSONNEL AUTORISE A CET EFFET.

ATTENTION! Apres le changement de pieces du circuitde gaz, il est nécessaire de contréler
I'étanchéité et le fonctionnement des différents éiments.
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